
A Mecseki Mézes Körút újabb jelentős közönség rendezvényekre készül – Fókuszban a helyi 

termelők és termékeik 

 

 
 

Az eddigi sikeres bemutatkozások - Pellérdi Juniális, Kárászi Gombászünnep - után legközelebb 

augusztus 16-án, Orfűn mutatja be és kóstoltatják az idei friss mézeket a Mecseki Mézes Körút 

méhészei a Megyei Mézes Napokon egy mézes családi fesztivál keretében. A rendezvényen 

üvegkaptárban mutatják be a méhek életét, elhozzák a méhészek hagyományos kézműves eszközeit, 

lesz méz-kvíz, játszóház gyerekeknek és még sok más meglepetés: A közönség kóstolás után 

megválasztja az Orfűi Mézes Nap mézét. Könyvbemutató dedikálással: Császár Levente erre az 

alkalomra elkészülő Mézes mesekönyve és hozzá egy Mézes kifestő. A háziasszonyoknak és 

érdeklődőknek Tojzán Zoltán méhész-szakács tart bemutatót mézes ételek készítéséről. A 

finomságokat természetesen majd kóstolni is lehet. 

Helyszín az orfűi camping előtti tér, időpont a már hagyományosan megrendezett ökopiac napja. 

 

A nyárutó és az ősz baranyai rendezvénytárát hasonló mézes események tarkítják majd többek között 

augusztusban még Szászváron, szeptember során Bólyban és Mágocson, októberben Pécsváradon és 

Magyarlukafán. Szakmai szempontból is különleges esemény lesz az első megyei mézminősítő 

verseny Borjádon, szeptember 20-án.   

Az aktualitások megtalálhatók a sokrétű témaválasztása és érdekes cikkei, filmjei révén már nagy 

látogatottságnak örvendő, a Mecseki Mézeskörút nemrég indult közösségi oldalán is: 

www.facebook.com/mecsekimezeskorut  

Az idei év programjai jelentős térségi összefogással valósulnak meg, melyben négy LEADER Helyi 

Akciócsoport, Mecsek-Völgység-Hegyhát, Mecsekvidék, Szinergia és Zengő-Duna Egyesületek 

hathatós támogatást nyújtanak a helyi méhészeknek a LEADER térségek közötti együttműködés 

pályázat keretében. 

 

Reméljük, hogy e rendezvények révén a közönség is jobban megismeri a helyi méhészeket és 

termékeiket, a különféle fajtájú, kitűnő minőségű mecseki mézeket, és javul a mézfogyasztás 

kultúrája.  

  
 


